
INFORMATIVO DA SECRETARIA

PAUTA DA 1a SESSÃO ORDINÁRIA
4o Período Legislativo 2024

Tipo de Sessão: Ordinária Data: 11/11/2024 às 11 h

________________________Proposições do Expediente do Dia________________________
REQUERIMENTO 056/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, 
se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos, VOTO DE 
APLAUSOS, para o Gravataense MONSENHOR JOSIVALDO JOSÉ BEZERRA, pela 
sua nomeação como BISPO AUXILIAR DA ARQUIDIOCESE DE OLINDA E RECIFE; 
de autoria dos vereadores EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 267/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a colocação de material 
do tipo piçarro para a estrada que dá acesso ao Distrito de Avenças, neste município; 
de autoria do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 268/2024, solicitando 
que, junto ao setor competente, seja providenciado o aumento do muro da Escola José 
Batista de Melo, situada no Distrito de Avenças, neste município; de autoria do vereador 
ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 269/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o calçamento da Rua João Cabral de Melo Neto, neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 
270/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento 
da Rua Augusto dos Anjos, neste município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 271/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento da Rua José Firmino, no Bairro Prado, neste município; 
de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 272/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o Calçamento e 
Saneamento da Rua Professora Maria Alice dos Santos, no Bairro Prado, no Bairro 
Prado, neste município; de autoria do vereador REGINALDO PEREIRA DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 273/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Construção de uma Praça em frente à Igreja de Nossa Senhora de 
Lourdes, localizada no Distrito de Russinhas, neste município; de autoria dos 
vereadores EDVALDO TRAJANO DA SILVA e ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO 
n° 274/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Revitalização da praça, localizada no Distrito de São Severino, neste município; de 
autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 275/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a construção de uma 
Creche no Distrito de Mandacaru, neste município; de autoria do vereador JIDEALDO 
MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 276/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado a elaboração de um projeto de Lei que estabeleça 
acerca da obrigatoriedade de divulgação, na página oficial da Prefeitura na internet, da



relação dos medicamentos disponíveis na farmácia municipal, neste município; de 
autoria do vereador JIDEALDO MANOEL DANTAS. INDICAÇÃO n° 277/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a construção de uma 
cobertura para a academia ao ar livre localizada no parque da cidade com o objetivo 
de proteger os usuários e os equipamentos das condições climáticas adversas, como 
chuvas e exposição excessiva ao sol, neste município; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 278/2024, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a extensão de rede de abastecimento de água 
para o Sítio Floresta, Zona Rural, neste município; de autoria do vereador BRUNO 
VILAR SALES. INDICAÇÃO n° 279/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado a extensão de rede de abastecimento de água para o Distrito de 
Avenças, Zona Rural, neste município; de autoria do vereador BRUNO VILAR SALES. 
INDICAÇÃO n° 280/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a Construção de uma praça em frente à Igreja Nossa Senhora 
Aparecida, localizada em Casa Nova, neste município; de autoria do vereador JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 281/2024, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado um veículo (Van), com a plataforma elevatória veicular 
para transportar pessoas com dificuldades locomotoras dentre elas cadeirantes,_neste 
município; de autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 
282/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a instalação 
de um CENTRO DE IMAGEM, para atender gratuitamente à população, principalmente 
os mais carentes que não tem condições de pagar particular e sofrem com a carência 
desse serviço, neste município; de autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA. 
INDICAÇÃO n° 283/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o Calçamento e Saneamento da Travessa Augusto dos Anjos, localizada 
no Bairro Princesa de Gales, neste município; de autoria do vereador LEONARDO 
JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 284/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciado Uma Balança medidora de peso no Parque Janelas para o Rio, 
localizado no antigo matadouro, Bairro Nossa Senhora Aparecida, neste município; de 
autoria do vereador VALERIANO BEZERRA DA SILVA. INDICAÇÃO n° 285/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Uma Balança medidora 
de peso no Parque Monsenhor Paulo Cremildo Batista de Oliveira, conhecido como 
“Parque da Cidade”, neste município; de autoria do vereador VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA

___________________________ Matérias da Ordem do Dia
Não teve matérias.


